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Lilen

M3yunTb ngraputo
npoueHToB¥ I .
npnodbpeTeHme onbiTa
pelleHna 3agady Ha
NPOLEHTHI.




OCHOBHbIE
MeTOoObl

[Noncldi& CUteiainaEliis.
Martepuana no teme.
VICTOYHUKN: YHEOHUKMN,

CNpPaBOYHUKU N UHTEPHET)



3agaun

Co6RAOOTRkirs

Martepuan no TemMe
4 1pOUEHTbI»



«PykoBoacTBO No
KOMMep4YeCcKoun
apudpmMmeTunke» Martbe ae na

[lopTa - 1?85 ron




OAOvH NpoLueHT — 3ToO oAaHa
coTad Aonsa Ymcna.

1%

1:100=1%




nonoBuHa — 50%
yeTBepTb — 25%

TPUN YeTBepTun — 75%
nATadA 4YacTtb — 20%
TPU NATbIX — 60%
nT.A.



[1pn pelieHnn 3agad C
NpoLeHTaMu cTankmBaeMcs
C 2 BapmaHTaMm BONPOCOB:

Hy>XHO HAUTK NPOLEHT OT
yucna;

Hy>XHO HanTn yucno no
MPOLEHTY.



YT0ObI HANTU CKONBLKO
NPOUEHTOB COCTaBNAeT
yucno A ot yucna B, HyXXHO
Yyucno A YMHOXUTb Ha 100 U

noaennuTb Ha ooLlee Yncno
B.



[MTpumep:

Y MeHA Obino 30 pyonew
(umcno B). A kynun TeTpaab
Ha 18 pyobnen (4ucno A).
CKONMbKO  nNpoueHTOoB A
norparuvn?



PeweHue:
A*100:B =%

18*100:30=60%

OTBeT: 60% OoT 30 pyonen.



Hy>XHO HauTu Yyucno A, no
npoueHTy C oT Yyncna B.
YT00ObI HANTK Yncno A
HY>XHO C YMHOXUTb Ha B
N nogenntb Ha 100.



[MTpumep:

B knacce Bcero 30 y4eHUKOB
(umcno B) wu3 Hux 40%
manbuukoB (C). Ckonbko
COCTaBnseT 4ynucno
Manb4YMKOB B Knacce (Hantwm

A)?



PeweHue:
C*B:100=A

40*30:100=12 M.

OTBeT: 12 MaNbYUKOB.






1. 3000:100*5=150 pybrnewn — coctaBnseT 5%

2. 3000-150=2850 pybnewn — LieHa nocne
NepBOU CKNOKW

3. 2850:10=285 pybneun — coctaBnsoT 10%

4. 2850-285=2565 pybnen — LieHa TenegoHa
nocne ABYyX CHUXKEeHUU

Bcero TenedgoH obowerncsa B 2565
pyorien co ckugkamm.






AHKeTa
1. EcTbnuy Teda MOOUNBbLHDLIU
TenedgoH?

1a Hert

2. Ecnu«[a», To ycnyramn
KakKoro onepartropa CBA3N
nonb3yewbeca?

MTC bunavH MeracdoHETK






Onepatopbl| KonnyectB | 3Ha4YeHue
CBA3U O (T.) (%)
MTC 5 18, 5%
BunavH 2 7,4%
MeradpoH 20 74,1%
ETK 0 0%
UToro: 27




Cum-kapta MeracoH

CtounmocTt
b MUHYTbI Pacxopabl FE I
Tapudbli y MUHYTbI - B MecsL,
B B A€Hb y
(30 AHen)

cpeaHeMm

Bce
BKJHOY€eH 1py0. 20 5 6 pyo. 180 py6.
KOn.
o]
i 90 Korn. 5 4py6. 50 135 pyo.
npocTo Kon.




E>XxemecsiuH

Tapudbl L ANATEX PasHuuya JKOHOMMUA
L 200 20 py6. 10%
BKJTHOYEHO
Bce npocTo 200 65 pyoO. 32,5%

B utore 51 BbIOpan Tapud «Bce npocTto».




3aKknvyeHue

Camn NMPOLEHTDI He  AarT
9KOHOMMUYECKOro pa3BuUTUs, HO UX
3HaHUe nomoraetr B pPa3BUTUN
NPakTU4YeCKNX CrnocoobHocTen, a
TakKxe B YMEeHUMU pewlaTtb

9KOHOMMUYECKHMe 3agadm.
O6aymaHHOe N3yyvyeHwume
NPOLUEeHTOB MOXeT

cnocob6cTBOBaTb pPa3BUTUIO TaKUX
HaBbIKOB. KaK 3KOHOMUWYHOCTbL M



Cnacmbo 3a
BHMMaHue!



